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净利增长率多少合适股票－－股票的净利润增长率-
股识吧

一、股票净利润增长率越高越好还是越低越好?

肯定是股票净利润增长率越高越好。
说明上市公司的业绩好，利润水平高。

二、一般中小盘股票毛利率多少最好啊?

毛利率达到20%以上最好，加上合适的股价的话，比较有投资价值，当然也要考虑
其他的财务指标和技术指标，望采纳

三、股票的净利润增长率

这是净利润增长率的计算方法造成的净利润增长率=(当期净利润/基期净利润)*100
%-100%假设基期净利润只有100元，而当期利润是1000元，那么：(1000-100)*100%-
100% = 899 这就像一个人上次考了5分，这次考了50分一样，虽然不合格，但是增
长率很高，不过很快就到极限了———下一次可能是二三十分。
所以，看成长性不能只看一季，必须看其是不是稳定增长，即几年的增长率如何。

四、在财务指标里面，增速多少为快，多少为适合，多少为慢？
例如净利润增长率是20%是快还是慢？怎样界定？

股票中业绩是否增长的主要财务指标依据，是净利润同比增长率和环比增长率，这
是衡量业绩的统一标准依据。
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五、请问，每股净资产达到多少是好股票？营业同比和净利同比
达到多少才算好股票？

这个没有固定说法。
钢铁的净资产虽然高但是，盈利能力差，计算机净资产少但是盈利能力强，建议关
注市盈率。
一般营业和净利同比增加越多越好，但是也需要关注利润比的情况，毛利率如果下
降也是不好的。

六、股票的净利润增长率

销售净利率和销售毛利率对长期比较有效，净利润增长率和净资产收益率要多看几
年才可以，其实这些指标都不怎么能指示长期前途，最重要的是要对公司的主营业
务和产品价格由一定的了解，对市场也有一定的认识才可以判断。
对于一些重资产公司，其净利润增长率往往变化很大，对于这样的值，根本就没有
什么参考价值。

七、请教股票知识：股票的净利润增长率，与净资产收益率哪一
个更有参考价值？？？

净利润 = 净资产收益率 X 净资产。
所以，净利润增长率 = （1+净资产收益率的提高比例） X
（1+净资产的增加比例）- 1。
要想保持利润增长，要么提高净资产收益率，要么增加净资产，或者两者同时都增
加。
一般而言，要想持续提高净资产收益率是不太现实的。
因为存在竞争，高净资产收益率会吸引竞争者，从而降低净资产收益率，使其趋于
市场平均水平（除非你有很强的“护城河”）。
而且随着企业经营规模增加，通常也需要有新的资金投入（新的厂房/原料/人员）
，除非你像微软/Google这类公司，边际成本很小。
如果净资产收益率保持不变的话，利润增长，就要靠净资产规模的增加。
而如果没有外部资金投入的话，净资产规模的最大增加比例，就是公司的净资产收
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益率——把赚到的净利润全部用于再投入。
所以从这个角度讲，企业利润的长期内在增长率，是不可能超过其净资产收益率的
。
一些所谓高增长公司的风险在于，其净资产收益率的提高，很可能是暂时的。
而通过新资金投入，可能维持一段时间的高增长的外表，并享受高市盈率。
一旦行业周期变化，净资产收益率回复到长期的平均水平，再加下景气时的大投入
往往效率会不高，很可能导致利润增幅/绝对值的下降。
比如，一家公司的净资产值是10个亿，总股本也是10个亿。
一般情况下净资产收益率（ROE）是10%，也就是净利润是1个亿。
由于其利润增幅一般在10%左右，市场将其定位为“有潜力的低增长股”，给它25
倍的市盈率，市值是1亿X25倍=25亿，相当于每股2.5元。
可是，随着行业景气，公司的ROE提高到20%，净利润比原来增长了100%，达到2
个亿。
于是，市场将其定位为“高成长股”，以其100%的增长率，以PEG来定价的话，给
它个60倍市盈率不算过份，于是它的市值达到：2亿X60倍=120亿，相当于每股12元
，股价上涨380%。
公司以这个市值，增发10%的股票，也就是募集120亿X10%=12亿的资金。
于是，公司的净资产值增加到：原来的10亿+净利润2亿+新募集12亿=24亿。
这时行业依然景气，但有所放缓，再加上新投入资金不能马上产生效益，公司ROE
下降到15%。
但由于净资产规模增加，公司利润达到：净资产24亿X15%=3.6亿，比上年仍然增
加了80%。
公司的净资产值达到：原来的24亿+3.6亿净利润=27.6亿元。
于是，市场更坚定了这个公司“高成长”的定位，再加上还有新投入资金产生效率
的预期，大家认为以PEG来说，给它60倍的市盈率都太低，应该给70倍。
于是公司市值膨胀到：3.6亿X7倍0=252亿，每股股价达到：252亿/11亿股（股本扩
大了10%）=22.9元，又上涨了90%。
然而，随着行业过了景气周期，而一些新投入被证明未能产生预期的收益，公司的
净资产收益率急速下降，甚至比景气周期前更低，只有8%。
这时，公司的净利润是：27.6（净资产值）X0.08%=2.2亿元，比上年下降了接近40
%。
于是市场大失所望，给它定位为“衰退公司”，市盈率只能给20倍。
于是公司市值缩水到：2.2亿X20倍=44亿，每股股价变成：44亿/11亿股=4元。
比高峰时的22.9元，下跌超过80%。
不过，比当初的每股2.5元，还是上涨了60%。
但这一涨幅中，很大一部分是由在高价位时，认购新股的投资者，新投入的资金所
贡献的。
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